

3家单位入选省级工业旅游区

既有体验感和参与感,又具有研学游功能

晚报讯 昨天,记者从市文广旅局获悉,根据省文旅厅公布的2023年江苏省工业旅游区名单显示,我市万仟梦工厂、亚振家居工业旅游区、南通帽饰文创园3家单位入选。至此,南通市省级工业旅游区达到17家。

工业旅游是以运营中的工厂、企业、工程等为主要吸引物,开展参观、游览、体验、购物等活动的旅游,作为产业链的延伸,也是旅游模式的创新。本次评选,我市共有3

家单位入围江苏省工业旅游区名单。

其中,亚振家居工业旅游区既可让游客全方位了解海派艺术家具、全屋定制、装修设计、木作布艺等知识,也能让游客与雕刻工艺大师近距离对话,感受工匠精神,具有研学旅游价值。

南通帽饰文创园在旅游资源的开拓上,增加了参观帽饰产品的生产全流程、帽饰产品的展陈和帽饰产品制作体验互动项目,通过巧手绘草帽、手缝彩帽、帽子插

花、手工编织针织帽等,提升了游客在游览过程中的体验感和参与感。

如皋市万仟食品有限公司的万仟梦工厂,可打卡项目很多,包括江海糕饼文化体验馆、世界面包文化主题体验区、蛋糕及甜品文化主题长廊、烘焙乐园休闲区、DIY烘焙体验区、多媒体功能厅等多个板块,让市民游客在享受文化盛宴之余,还可品尝新鲜的糕饼美食,并亲手体验非遗糕饼制作。

记者李波

第三届“静海奖”书法作品展开幕

晚报讯 昨天上午,由市文广旅局主办的南通市第三届“静海奖”书法作品展在市图书馆拉开帷幕。

此次书法作品展从300多幅参赛作品中精选50幅进行展出。作品内容涵盖古今诗词、楹联、文、赋等;楷书、隶书、篆书、草书等各式书体兼具。据悉,该展将持续展出至12月6日。

通讯员秦涵 记者杨镇潇



来,一起去品味李克勤的“日月”

“命运就算颠沛流离,命运就算曲折离奇,命运就算恐吓着你,做人没趣味。别流泪心酸,更不应舍弃,我愿能一生永远陪伴你。”

你一定听过这首节奏铿锵的《红日》,它是华语歌坛传唱不衰的励志经典之一,就像其演唱者和填词人李克勤,数十年来,燃情如初。

时间闪回到1992年,李克勤拍完当日戏份,坐在TVB的停车场里写这首歌词。凌晨3点的香港,见证了一个年轻艺人的努力。东方既白,一阙词毕。“像红日之火,燃点真的我。结伴行,千山也定能踏过。”《红日》一出,迅即亮彻香江,传遍两岸。

李克勤出道于1985年的第二届全港十九区业余歌唱比赛,他一鸣惊人,捧得冠军。这个业余歌唱比赛,并不“业余”,上一届冠军是张学友。

20世纪90年代前后,香港歌坛群星闪耀。谭张争霸热力不减,“四大天王”强势崛起。李

克勤挺立在一线歌手行列,宛如一湾清溪,流过万丈红尘。

李克勤有“零瑕疵”歌手的雅号。他可以驾驭多种曲风,尤其擅长款款深情的浪漫风格,表现方式可以让听者全然放松。他多次与管弦乐、民乐合作,将古典与流行音乐完美结合。李克勤的现场演唱,声线穿透力十足,当你身临其境时,才能体会到这种唯美和天然。

一曲《月半小夜曲》,唱响二十余年,至今听来,那优雅的旋律依然拨动心弦。当梵阿铃上奏着的名曲如泣如诉,“情如曲过只遗留”,谁的心中不为当初那轮明月动情。

在这座城市里,有万千伴随这歌声成长的歌迷,与当年的偶像一起吟咏着日与月,一起品味着愈老愈醇的岁月陈酿。你也可能不是歌迷,但你应该听一听李克勤。

新年伊始,当这天籁之声在南通体育会展中心的天穹响起,这是一个梦幻般的经典时刻。

此时的你,一定会在现场聆听。本报记者张坚

洋河 梦之蓝 M6+ 遇见经典·梦想依燃 南通好玩·新年群星演唱会



11月20日 10:00
大麦网正式上线

2024年1月7日 19:00-22:00
南通体育会展中心

主办:南通日报社 总冠名: 洋河股份

特约支持: 招商蛇口

南通农商银行

项目合作(招商、票务)热线: 13615238918 13862955590 13057087009